
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΦΟΡΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ :  Απάντηση    στην   από    11-09-2019   με   αριθμό   61   αναφορά   του   Βουλευτή 
              κ.  Ν. ΣΑΝΤΟΡΙΝΙΟΥ. 
 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι, το 
Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας, καταβάλλει προσπάθειες για την επαρκέστερη δυνατή 
στελέχωση όλων των περιφερειακών αστυνομικών Υπηρεσιών με ανθρώπινο δυναμικό, 
αξιοποιώντας όλες τις παρεχόμενες δυνατότητες που προκύπτουν από την ορθολογική 
κατανομή της συνολικής δύναμης του Σώματος, σε συνάρτηση με τις ειδικές προβλέψεις           
του κανονισμού που διέπει τις μεταθέσεις και τις εν γένει μετακινήσεις του ένστολου 
προσωπικού. 

Στην κατεύθυνση αυτή και σε ό,τι αφορά στην Α’ Διεύθυνση Αστυνομίας 
Δωδεκανήσου, επισημαίνεται ότι, πέραν των πραγματοποιηθεισών, εντός του έτους, λοιπών 
τοποθετήσεων - μετακινήσεων αστυνομικού προσωπικού, προκηρύχθηκαν κατά τις τακτικές 
μεταθέσεις του ιδίου έτους 20 θέσεις αστυνομικού προσωπικού διαφόρων βαθμών και 1 θέση 
ειδικού φρουρού, οι οποίες καλύφθηκαν σχεδόν στο σύνολό τους.  

Πέραν των ανωτέρω, σημειώνεται ότι, για την κάλυψη εποχιακών αναγκών Υπηρεσιών 
Αστυνόμευσης Αεροδρομίων και λοιπών τουριστικών περιοχών, η ανωτέρω Διεύθυνση 
Αστυνομίας ενισχύθηκε, κατά την τουριστική περίοδο τρέχοντος έτους, με επιπλέον 
αστυνομικό προσωπικό (12 αστυφύλακες και 10 δόκιμους αστυφύλακες), το οποίο διατέθηκε, 
τόσο στο Αστυνομικό Τμήμα Καρπάθου, όσο και στα Αστυνομικά Τμήματα Μεγίστης και 
Σύμης για τη διενέργεια ελέγχων διαβατηρίων και τη συνδρομή στη διαχείριση 
μεταναστευτικών ροών, αντίστοιχα.  

Επισημαίνεται επίσης ότι, σύμφωνα με τα άρθρα 19 του π.δ/τος 100/2003 και 15 του 
π.δ/τος 211/2005, παρέχεται η δυνατότητα στο Γενικό  Περιφερειακό  Αστυνομικό  Διευθυντή  
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Νοτίου Αιγαίου, καθώς και στους Διευθυντές των υφιστάμενων Διευθύνσεων αυτής, να 
αποσπούν το προσωπικό τους μέχρι το βαθμό του Αστυνόμου Α΄, ανάλογα με τις εκάστοτε 
υπηρεσιακές ανάγκες. 

 
 
 

O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 
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